
Hajnal Endre 1922. szeptember 2-án 

született. A Ciszterci Rend Gimnáziumá-

ban érettségizett Egerben, majd 1947-ben 

elvégezte a Pázmány Péter Tudomány 

Egyetem jogi karát, miközben ugyanezen 

az egyetemen 3 évig vegyésztanulmányo-

kat is folytatott. Később mérlegképes 

könyvelői, okleveles kalkulátor, üzem- és 

munkaszervező, ügyviteli szervező 

képesítéseket is szerzett.

59 éven át dolgozott a textiliparban. 

Tevékenykedett a Textil Központban, egy 

konfekcionáló magánvállalkozásnál, 

1948-tól a Magyar Pamutiparhoz került, 

ahol szövőgépen is dolgozott, majd 

a számviteli területen folytatta munkáját. 

1950-től jogfolytonosan a Hazai Pamut-

szövő Gyár dolgozója lett, számviteli A Könnyűipari Szervezési Intézetbe 
munkakörben és üzemszervezői 1966-ba került, itteni munkája során 
beosztásban hasznosította szaktudását és főként a gyapjúipari vállalatok 
tapasztalatait. Aktívan munkálkodott adatfeldolgozását szervezte. 
a hollerith rendszerű gépi adatfeldol- 1969-től részt vett a IV. ötéves terv 
gozás bevezetésében, először kikészítő könnyűipari részének matematikai 
üzemek színezék és vegyszer elszámolását modellezésében és számítástechnikai 
végezte ezzel a módszerrel. rendszerű tervezésében. 
Ezzel párhuzamosan a Pamutipari Az 1972-ben létrejött Számító Központ-
Igazgatóságon az elő- és utókalkulációk ban a dolgozók betanítását irányította. 
új rendszerének kidolgozásában vett Ezt követően a Könnyűipari Minisz-
részt. 1960-tól a Könnyűipari Gépi tériumba került. Itt elsősorban a textil-
Adatfeldolgozó Vállalatnál dolgozott, ipari rekonstrukció számítógépes anyag- 
ennek később vezetője is lett. és teljesítményelszámolásával foglalko-

zott, az újonnan termelésbe állított 

gépek kihasználásának javítását célzó 

ENSZ Unido szakértők bevonását 

koordinálta. 

H
Dr. Hajnal Endre

Dr.  Hajnal  Endre



 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

A Könnyűipari Módszertani és 

Továbbképző Intézet keretén belül 

működő munkacsoportban azon 

munkálkodott, hogy a külföldi szervezők 

munkamódszerei hatékonyan átadásra 

kerüljenek. Összesen 43 vállalatnál 

vezették be ezeket a munka- és üzem-

szervezési módszereket, 10–25 % 
A TMTE-nek 1953 óta tagja, a Textilipari 

termelékenységnövekedést elérve.
Tervgazdaság folyóirat egyik alapítója. 

Számos külföldi országban is dolgozott, Munkatársaival együtt dolgozták ki az 
többek között Grúziában, Mongóliában egyesület számviteli rendjét. A később 
és Litvániában segítette a textilüzemek megalakult számvizsgáló bizottságban 
szervezés munkálatait. Előadó volt az végezte precíz ellenőrző munkáját, majd 
Észt Akadémián és a Szófiai Egyetemen. ezt az ellenőrző bizottságban folytatta, 
Három munka- és üzemszervezési ahol jelenleg is dolgozik. 
oktatófilm elkészítésében is részt vett, Az ipargazdasági szakosztály keretein 
ezeket külföldön is hasznosították. belül aktívan tevékenykedett, számos 

1987-ben vonult nyugállományba, de előadást tartott országszerte a textil-

továbbra is aktív maradt. A külföldi üzemekben.

kapcsolatok létrehozását elősegítő Eredményes munkásságát a Munka 
minisztériumi háttérintézményben, Érdemrend ezüst fokozatával és számos 
a Textilprogress Kft.-nél dolgozott. más kitüntetéssel ismerték el.
1993-tól a FÉKON NETT bajai üzemével 

foglalkozott, a tulajdonváltás után 

ügyvezetője volt az ebből létrehozott 

NETTI-TEX Kft.-nek. 

2001-ben, 80 éves korában vált meg 

a napi kötött elfoglaltsággal járó 

munkától.
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